

东南商报

求学成才

2015年5月27日 星期三 乙未年四月初十

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 13867800000

哈佛大学硕士 新航道 SAT&TOEFL 首席主讲 李传伟 透析 2016 年 SAT 改革

一、考试形式

对于选择纸笔考试的同学,建议练好英文字体与写作速度,因为学霸们的铅笔字都写得又快又好:他们的写作答题纸都会写满,最后只剩一个标点的空间,最终的作文分数基本上都在10分以上(如果12分是满分)。“机考”方便考生,有利于写字速度慢但打字速度快的考生;“机考”产生“机经”,类似托福“机经”,其中好处你懂的。

二、总分

目前的 SAT 总分是

2400,2200 分以上的分数为高分。在改革后的 SAT 考试中,1450 分以上属于高分。满分 1600 这个数字是美国 20 世纪最神奇的数字之一,因为 2005 年 3 月 SAT 上一次改革之前的满分是 1600 分,这个数字曾决定了无数美国人上大学的层次以及他们的人生轨迹。

三、扣分标准

对于每个答错的问题不再额外扣分,等于鼓励随机猜测——“瞎蒙”,减少了考

生恐惧感,也会使考生的平均成绩上升。

四、写作

写作规定可以选考,但对许多同学而言属于必考,因为常春藤一类的大学以及其他许多大学都会要求或建议考生提交写作成绩,即使是允许考生选择是否提交写作成绩的大学,录取的决定也会有利于提交写作成绩者。此外,优异的写作成绩也能佐证申请文书所体现的卓越写作才华。

改革后的 SAT 写作要求考生根据所给的材料进行分

析,不仅测试考生自己的立论能力,也测试考生分析证据事实以及分析他人立论过程的能力。

五、词汇

改革前的 SAT 是一项体力劳动,学生需要背诵大量生僻的单词。这些令人头疼的单词集中于词汇填空题部分,所以 College Board 一不做,二不休,将这个部分彻底“滚粗”——全砍了。College Board 说考查的词汇将集中于在大学和工作中广泛使用的词汇。按照这一标准,改革后的 SAT

词汇可以说对应英语日常词汇与学术词汇,数量约 10,000-12,000,要求高于托福(7,000-8,000),低于改革前的 SAT(12,000-15,000)。

六、阅读

阅读部分的改革等于全盘吸收 ACT 阅读部分与英语部分的优点:首先,取消词汇填空部分,吸收了 ACT 不脱离上下文考查单词,尤其是生僻单词的优点,有望将一部分害怕背单词的考生吸引过来。其次,增加段落修改题,既继承了 SAT 语法部分的段落修改题,

又借鉴了 ACT 英语部分的题型,可谓一举两得。第三,每次考试都增加一篇美国重要建国文献或其他重要的公民读本文献。这么做等于学习了 ACT 阅读部分选材的特点:一是试图与美国高中课程接轨;二是宣传美国文化,培养合格公民。

七、数学

考试内容将更集中于数据分析、问题解决、代数和其他导向高等数学的问题。中国同学获得数学满分的难度不变。

如何在改革后的 SAT 中取得高分

要在改革后的 SAT 中取得学霸级的分数,教育专家也给出了自己的建议。

一、词汇

改革后的 SAT 要求的词汇量约为 10,000-12,000,包含两部分:托福词汇 7,000-8,000,加上 SAT 核心词汇 2,000-4,000。托福词汇来自 TPO 阅读文章

或精准的词汇表(如《托福真词汇》),SAT 核心词汇来自目前 SAT 阅读真题文章中的核心词汇。

除了词汇量过关,还要注意词汇的熟词僻义,这也是考试中的一个难点。例如,might 做名词的意思是“力量”,qualified 的一个意思是“有让步的”,但一

般同学都不熟悉这些单词的上述意思。

主要适合目前 SAT 考试的《巴朗词表》可以参考,但是其中相当多的词汇在改革后的 SAT 中都不考,收录的生僻词汇更不会考;不鼓励背诵 GRE 词汇。

二、阅读

备考阅读部分的段落修改

题时,可以参考目前 SAT 考试语法部分的段落修改题,还可以参考《ACT 官方指南》中考试试卷中的英语部分。做好这类题的关键是熟练程度。

备考阅读题时,根据考试中增加一篇美国历史上的重要文献分析这一说明,可以有意识地读一些这方面的文章。我们将会收集这些文献,供同

学们复习时阅读。

三、写作

写作成功的关键是要学会美国大学的批判性写作那一套。比如,先细读所给材料,确定其结论、前提、论据、论证等方面,然后分析其论证是否严密,结论是否成立,最后表明自己的看法。具体内容可以参考 AP US History 的 DBQ

类问题的回答方式。

四、数学

数学是中国考生的强项,但是如何将优势化为学霸级的分数值得思考。既背好数学词汇,又认真刷题——《新 SAT 考试官方指南》中的数学题与近几年的 SAT 真题中的数学题,才会取得完美的分数。



新航道

英语高能高分,就上新航道!

雅思	托福	SAT
AP	ACT	外教口语
剑桥青少	美国英语	国际高中

尊贵订座专线:

0574-87309341

北美留学盛典 (宁波站) 暨 TOEFL&SAT 年度专家报告会

2016 新 SAT 独家首发 权威

- 2016 新 SAT 考情及样题宁波独家解析
- 全新 TOEFL/SAT 暑期精品课程咨询会
- 美国本科 TOP80 申请 中学生英语全程学习方案制定

宁波威斯汀酒店 一星河厅

5月30日(周六) 13:00

